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ATA DA ís (PRtiiEtRA) SESSÃO EXTRAORDTNÁnn OO 2'(SEGUNDO)
pERioDo ExTRAoRDTNÁnro oa 4a (euARTA) sEssÃo LEclsLATtvA
ANUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMOEIRO DO NORTE/CE, QUE SE
INICIA HOJE 1810112024, APARTIR DAS í2 HORAS.

Aos 18 (Dezoito) dias do mês de janeiro de2024 (Dois Mil e Vinte e Quatro)
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realização da 1a (Primeira) Sessâo Extraordinária, do 2" (Segundo) Período
Extraordinário da 4â (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente, vereador
DARLYSON DE LlÍÍA ÍúENDES e secretariada pelo Secretário, vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIilARÂES. lniciados os trabalhos, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a presença dos (as)
vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença dos 15 (Quinze)
vereadores (as) que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Em
seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1a (Primeira) Sessão
extraordinária do 2o (Segundo) período Extradordinário da 4a (Quarta) Sessáo
Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicia
hoje, às í2 horas. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO
EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para lazer a leitura das Matérias
do Pequeno_ Expediente. Em seguida, o Sr. Secretário Íez a leitura da
CONVOCAçAO, de autoria do Presidente da Câmara Municipal, convocando
os demais vereadores (as) para participarem para um período de 03 (Três)
Sessões EÍraordinárias, com o objetivo da deliberação ao Projeto de Lei No.

00312024, de 16 de janeiro de 2024, de autoria da Mesa Diretora. Em seguida
o Sr. Presidente passou para ORDEii DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE LEI No. 00312024 de 16 de janearo de 2024, de
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que "Regulamenta o § 30 do
aft. 8" da Lei No. 14.133, de 10 de abril de 2021, para dispor sobre as regras e
diretrizes para a atuação do Agente de Contratação, da Equipe de Apoio, da
Comr'ssâo de Contratação, no âmbito Câmara Municipal de Limoeiro do
Norle/CE, e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao
Sr. Secretáío para Íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de
Legielação, Justiça e Redação final e de Finanças e Orçamentos, as
quais emitiram PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador José
Valdir da Silva, formalizou o pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de URGÊNCIA em DISCUSSÃO, o^qual sem
discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGENCIA EM
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VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes.
Em seguida, o vereador Heraldo de Holanda Guimarães tormalizou o pedido
de DTSPENSA DE INTERSTiC|O. em seguida, o Sr. Presidente colocou o
pedido de INTERSTíCIO em DISCUSSÃO, o quat s.em discussão. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de IilTERSTICIO Em VOTAçAO,
o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as) presentes. Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em ÚNrcA DISCUSSÂO,
o qual foi discutido pelo vereador José Valdir da Silva. Em seguida,_o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA VOTAÇAO, o
qual foi APROVAOO POR UNANIilIOADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDENCIA. E não tendo
mais nada a tratar, declarou encenada a Sessão Extraordinária e convidou a
todos os presentes para comparecerem a próxima.
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